

## 埃森哲与埃维诺共同摘得八项微软 2020 年度最佳合作伙伴大奖

埃森哲和埃维诺第十五次被评选为系统集成年度最佳联盟伙伴。

2020 年 7 月 14 日，北京

凭借着卓越的创新能力和业务表现，埃森哲与埃维诺共同摘得八项微软 2020 年度最佳合作伙伴奖项。其中，两家公司第十五次被评选为系统集成年度最佳联盟伙伴。

今年，埃森哲与埃维诺还共同获得了微软人工智能和机器学习全球年度最佳联盟伙伴、Connected Field Service 全球年度最佳联盟伙伴、DevOps 全球年度最佳联盟伙伴、一线员工现代化工作平台全球年度最佳联盟伙伴、健康行业全球年度最佳联盟伙伴等七个奖项。同时，埃森哲和埃维诺也入围了政务、财务和运营现代化、Power Apps 和 Power Automate、零售行业以及 SAP on Azure 年度最佳合作伙伴。

埃森哲微软业务高级董事总经理兼全球主管 Emma McGuigan 说道：“第十五次被评选为微软系统集成年度最佳联盟伙伴，这是至高的荣誉，也是对我们之间长期战略合作伙伴关系以及共同为全球客户实现数字化转型的极大肯定。埃森哲与埃维诺运用微软的前沿技术和服务，致力于为客户创新解决方案。展望未来，我们希望与微软继续合作，开展更多的项目。”

埃维诺首席执行官帕姆·梅纳德（Pam Maynard）表示：“在埃维诺成立 20 周年之际，我们很高兴荣获八项微软年度最佳合作伙伴大奖。埃维诺与埃森哲拥有全球最大的应用微软技术的人才团队，我们致力于帮助客户充分运用微软强大的技术能力，构建企业应对未来发展的韧性要求。”

微软全球商业业务执行副总裁贾德森·阿尔托夫（Judson Althoff）表示：“在过去的一年中，微软与埃森哲和埃维诺的合作伙伴关系飞速发展，我们共同帮助全球企业实践数字化转型，进步卓著，这些奖项是各方努力的最好见证。”

埃森哲与埃维诺共同为全球 20 多个行业的 12,000 余位客户交付了 35,000 多个基于微软技术的项目。这是两家公司第 15 次荣获系统集成年度最佳联盟伙伴称号，远超其他合作伙伴。

### 关于埃森哲

埃森哲公司注册成立于爱尔兰，是一家全球领先的专业服务公司，依靠卓越的数字化能力，为客户提供战略与咨询、互动营销、技术和运营服务及解决方案。凭借独特的业内经验与专业技能，以及翘楚全球的卓越技术中心和智能运营中心，我们业务涵盖 40 多个行业，以及企业日常运营部门的各个职能。埃森哲是《财富》全球 500 强企业之一，目前拥有约 51.3 万名员工，服务于 120 多个国家的客户。我们坚持以创新促发展，帮助客户提升绩效，持续创造价值。

埃森哲在大中华区开展业务 30 余年，拥有一支 1.6 万多人的员工队伍，分布于多个城市，包括北京、上海、大连、成都、广州、深圳、香港和台北等。作为可信赖的数字化转型卓越伙伴，我们正在更创新地参

与商业和技术生态圈的建设，帮助中国企业和政府把握数字化力量，通过制定战略、优化流程、集成系统、部署云计算等实现转型，提升全球竞争力，从而立足中国、赢在全球。

详细信息，敬请访问埃森哲公司主页 [www.accenture.com](http://www.accenture.com) 以及埃森哲大中华区主页 [www.accenture.cn](http://www.accenture.cn)。

## **关于埃维诺**

埃维诺是全球领先的数字化创新领导者，为客户提供基于微软技术的云服务、商业解决方案、以设计为驱动的用户体验。埃维诺将大胆而新鲜的想法与丰富的行业及商业知识，以及先进的科技相结合，为客户以及他们的客户和员工带来积极而深远的影响。埃维诺通过微软科技驱动埃森哲微软业务集团，帮助企业与他们的客户进行沟通，赋能员工、增效运营，重塑产品与服务。今天，埃维诺具有遍布全球 25 个国家的 38,000 名专家。我们推崇多元和协作的文化，通过运营实践，引领前沿思维。埃维诺成立于 2000 年，是一家由埃森哲和微软成立的合资公司，埃森哲持有大部分股权。了解更多，请登陆 [www.avanade.com.cn](http://www.avanade.com.cn)。